
Η καταπολέμηση των ναρκωτικών θέμα πρωταρχικής και ύψιστης σημασίας για την Α. Δ. Τρικάλων

Συνέντευξη τύπου παραχώρησε ο εκτελών χρέη Αστυνομικού Διευθυντή Τρικάλων, Αστ
υνομικός Υποδιευθυντής
, 
Αθανάσιος Γραβάνης
μαζί με τον Διοικητή του 
Τμήματος
Ασφαλείας
Τρικάλων
, Αστυνόμο Α' 
Δημήτριο
Μήτραινα
σχετικά με την υπόθεση κατοχής και διακίνησης μεγάλης ποσότητας χασίς σε ορεινή
περιοχή, στα ριζά του Κόζιακα.  

  

Στην νέα επιτυχημένη και οργανωμένη αστυνομική επιχείρηση συνελήφθη 56χρονος
Τρικαλινός, ο οποίος δεν είχε απασχολήσει τις Αρχές στο παρελθόν, για κατοχή και
διακίνηση μεγάλης ποσότητας χασίς.
Οι Αστυνομικοί του Τμήματος Ασφαλείας Τρικάλων διενέργησαν νομότυπη έρευνα στην
οικία του 56χρονου, όπου με την συνδρομή αστυνομικού σκύλου, βρέθηκαν μέσα στην
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αποθήκη της οικίας και κατασχέθηκαν 5 νάιλον σακούλες και 1 τσουβάλι που περιείχαν
συνολικά 4 κιλά και 112 γραμμάρια χασίς, ποσότητα την οποία ο συλληφθείς προόριζε για
εμπορία, καθώς και 1 ζυγαριά ακριβείας.
Στην κατοχή του 56χρονου βρέθηκαν και κατασχέθηκαν επιπλέον, το χρηματικό ποσό των
920 ευρώ, ως προερχόμενο από την εμπορία της χασίς και 1 κινητό τηλέφωνο.
Ο κ. Γραβάνης αναφέρθηκε στην καθημερινή «μάχη» που δίνουν οι Αστυνομικοί της
Αστυνομικής Διεύθυνσης Τρικάλων διενεργώντας συνεχείς ελέγχους και μπλόκα στο οδικό
δίκτυο του Ν. Τρικάλων, με στόχο την πάταξη της χρήσης και της εμπορίας ναρκωτικών
ουσιών, τονίζοντας μεταξύ άλλων πως «Ο τομέας καταπολέμησης των ναρκωτικών
αποτελεί για την υπηρεσία μας, θέμα πρωταρχικής και ύψιστης σημασίας και
προτεραιότητας».
Αξίζει να σημειωθεί πως στον τομέα της καταπολέμησης των ναρκωτικών στον Ν. Τρικάλων
έχουν πραγματοποιηθεί το τελευταίο 15νθημερο συνολικά 8 συλλήψεις στους Δήμους
Τρικκαίων και Πύλης, με τους Αστυνομικούς να εντοπίζουν και να έχουν κατασχέσει
συνολικά 6 κιλά και 686 γραμμάρια χασίς, 19 δενδρύλλια ινδικής κάνναβης και 1380 φυτικά
αποστάγματα τονώνοντας, με αυτές τις συλλήψεις, το αίσθημα ασφαλείας του Τρικαλινού
πολίτη.
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